

Světové ceny Habitat 2015–2016



Uzávěrka přihlášek: **30. dubna 2015**

Znáte dobrý projekt, který řeší otázku bydlení?

Proč ho nepřihlásit do Světových cen Habitat (World Habitat Awards)?

Každoročně vyhlašované Světové ceny Habitat jsou skvělou příležitostí, jak identifikovat a ocenit osvědčené postupy v celosvětové otázce bydlení. V současné chvíli je otevřena přihláška do soutěže pro rok 2015/2016.

Předchozí vítězové se zúčastnili s projekty, které prokazují bohaté přínosy v řešení otázky bydlení, jako například zlepšení zdraví, energetické úspory nebo lepší soudržnost komunity. Vítězné projekty mají značný dopad na životy lidí tím, že řeší témata jako chronické bezdomovectví nebo regenerace historických měst.

Světové ceny Habitat organizuje BSHF (Building and Social Housing Foundation) ve spolupráci s UN-Habitat. Kromě mezinárodního uznání za jejich inovační proces obdrží autoři vítězných projektů ocenění deset tisíc liber, individuálně navrženou stříbrnou trofej a mají možnost přenést svůj projekt přes výměnné aktivity sponzorované BSHF. Dále má pak jeden představitel vítězného projektu, který se zúčastní slavnostního ceremoniálu, hrazeny náklady na cestovné a ubytování.

Přihlášené projekty jsou hodnoceny mezinárodní porotou a trofeje pro dva vítězné projekty budou předány na Habitat III, konferenci Spojených národů o bydlení a udržitelném městském rozvoji, která se uskuteční v roce 2016 v ekvádorském Quitu. Předání cen na takto důležité události poskytne příležitost k šíření oceněných přístupů a k vytvoření sítě mezinárodních kontaktů.

Projekty, které se zabývají praktickým, inovativním a udržitelným řešením aktuální otázky bydlení mohou být přihlášeny prostřednictvím internetových stránek World Habitat Awards www.worldhabitatawards.org. Soutěž je otevřená jednotlivcům, organizacím i vládním agenturám.

Přihlášky musejí být doručeny nejpozději 30. dubna 2015.

Více informací najdete na stránkách Ústavu územního rozvoje www.uur.cz v sekci Mezinárodní spolupráce – UN-Habitat.

*Mgr. Jan Drbušek
Ústav územního rozvoje*